



永川头条APP



永川发布微信公众号

渝西都市报

2023年8月

9

星期三
癸卯年
六月廿三

立足渝西 服务川渝

永川 多云 28℃-35℃

主管主办:重庆日报报业集团 出版:《渝西都市报》编辑部 国内统一刊号:CN50-0034 邮发代号:77-20 今日12版 总第594期 新闻热线:023-49815186 本报地址:重庆市永川区外环西路92号 重庆市永川区融媒体中心

永川“楼BA”开赛,精彩“篮”不住!



韩乔生现场解说、新闻媒体采访、网友朋友圈刷屏……这样的景象永川的球迷们不用羡慕。8月6日晚,第一届“永友网络杯”凤栖阁小区BA邀请赛开赛,拉开了永川“楼BA”序幕,让你能尽情享受快乐的多巴胺。

运球、传球、上篮,你攻我防,你守我攻。“好球”“球进了”。加油声、呐喊声此起彼伏。

当晚7时,比赛正式开始。第一场比赛由青春记忆代表队对阵永友网络代表队,随着裁判员的一声哨响,双方球员迅速抢球。不要小瞧一颗争夺冠军的心。只要是竞技场,就会有为冠军拼搏的身影,这就是体育的魅力。

别小看这只是一场“楼BA”邻里篮球赛,它却吸引了附近好几个小区的球迷和住户前来观战。场上队员绝大部分都是来自凤栖阁小区的业主,有经商办企业的、有务工返乡的、有企业白领、有回家的大学生……年龄从17岁到50岁不等。大家遵循“友谊第一,比赛第二”的原则进行角逐。

青春记忆代表队队员小民是一名高三学生。得知要在小区打比赛,他第一时间报了名。当天的比赛他有11分进账,在“楼BA”现场圈粉无数。“感谢‘楼BA’,给了梦想一个机会。”从小受父亲的影响喜欢上篮球的小民,是当天场上年龄最小的队员,上场的表现相当不俗。

或许是因为“楼BA”这种接地气的独特形式,让这些“草根”队员成为了球场上耀眼的“明星”。运动场上“激战正酣”,观众席里山呼海啸。球场外围,球员的每次传球,每次跑位,每次快攻,都能引起一阵欢呼,就连一个矿泉水瓶都会成为为球员加油助威的工具。“这是我们小区第一次搞这种规模的篮球比赛,我吃完饭就马上过来看了,大家都非常热情,也能吸引大家参与全民健身运动。”8栋业主刘昌莉乐呵呵地说。

随着比赛的继续,赛场上不时出现抢断、快速反攻、奋力抢夺篮板等精彩瞬间,双方比分一路追咬,观众呐喊声一浪高过一浪。

最终,青春记忆队以4分的微弱优势取得了首场比赛的胜利。

单小组赛已是如此精彩,可以想象,等到半决赛、决赛,精彩程度更将随之一路升级。

据此次永川“楼BA”组织者、永友网络负责人樊磊介绍,第一届“永友网络杯”凤栖阁小区BA邀请赛从8月6日开赛,持续至8月31日,为期25天的时间里将开展25场次的激烈角逐,共吸引了7支代表队,100多名篮球爱好者参加。本次联赛采用循环赛、淘汰赛、决赛三个阶段进行,最后决出前三名。值得一提的是,本次获奖队伍的奖品均为永川黄瓜山梨、黄瓜山生姜、土鸡、大鹅等当地土特产。

近几年,随着永川区篮球场地逐年增多,参与篮球运动的人群越来越多,专业技术水平逐年提升,篮球比赛等群众性体育赛事活动在永川区得到了深入开展,楼BA比赛的举行为广大篮球爱好者搭建了很好的交流和学习平台。

当前,永川区正以体育为民惠民为出发点,深入贯彻落实《重庆市全民健身条例》和重庆体育“1+5+1”行动计划,奋力开创新时代体育事业发展新局面。截至目前,永川现有各类体育场地3210个,体育公园3个,镇街健身广场15个,健身步道169条,登山步道21条,骑行步道8条,文体中心户402个,人均体育面积居全市前列,全面实现“城区10分钟健身圈”和“农村15分钟健身圈”。“近几年,永川区每年举办各类文体培训50余场,体育红利全民享已经成为现实,‘体育让生活更美好’的理念也更加深入人心。”永川区文旅委相关负责人说。

渝西都市报记者 涂燕/文 实习记者 陈安鑫/图

扫码关注



全面推动党的二十大精神
在重庆落地生根开花结果



《永川新闻》
(2023年8月8日)

上半年重庆民营企业贷款余额超1万亿元 重庆2947户企业减免企业所得税超27亿元

>> 2版